Отчёт
Уважаемые коллеги!
В соответствии с п.5, п.п.5.1.Федерального закона №131-ФЗ от06 октября 2003года «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава муниципального образования Рассказихинский сельсовет, Глава муниципального образования подконтролен и подотчетен населению и представительному органу муниципального образования. Глава муниципального образования представляет представительному органу муниципального образования ежегодные отчеты о результатах своей деятельности,о результатах деятельности местной администрации и иных подведомственных ему органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных представительным органом муниципального образования.
    Отчёт главы Муниципального образования позволяет представить  в полном объёме отчёт о деятельности представительного органаи  администрации сельсовета по выполнению Плана социально–экономического развития муниципального образования  Рассказихинскийсельсовет,обменяться мнениями и наметить основные направления дальнейшей деятельности.Определяющим в работе каждого муниципального образования является  Федеральный закон №131-ФЗ от06 октября 2003года «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Устав муниципального образования.
     В границах поселения находятся три населенных пункта: с.Рассказиха  с населением  624  чел. и количеством домовладений   480,  п.Малая речка  с населением  25 чел. домовладений  18, п. Нижняя Петровка с население  250 чел. и количеством домовладений  90, административным центром поселения является село Рассказиха.
 Общая площадь поселения-  31582,764 га
- земли сельскохозяйственного назначения-     857,0 га
Структура органов местного самоуправления составляет:
Совет депутатов
Глава сельсовета
Администрация сельсовета
К вопросам местного значения поселения относятся 13 полномочий
Депутатский корпус представительного органа Рассказихинский сельского совета состоит из 7 человек. 
  Глава сельсовета в Совете депутатов несет ответственность за организацию работы представительного органа и является председателем Совета депутатов, на которого возлагаются обязанности созвать сессию, довести до сведения депутатов и населения  о времени и месте  её проведения. Ведение сессии с соблюдением Регламента, повестки дня и порядка проведения сессии. Подписание решений, принятых Советом депутатов. 
   Работа Совета депутатов проводится  в соответствии с планом, утвержденным решением  Совета депутатов в декабре уходящего года на предстоящий год. Основной формой деятельности Совета депутатов являются сессии. Подготовку проектов решений в основном осуществляет как лично глава сельсовета, так и ответственные за решаемые вопросы специалисты администрации сельсовета. Сессии проходят в рабочем режиме, без конфликта интересов, которые могли бы  нанести  ущерб депутатам Совета депутатов.  .
В совете депутатов Рассказихинскогосельсовета созданы и работают 3-депутатские комиссии:
1.Комиссия по бюджету,налоговой и кредитной политике.
Председатель – Бакайкина Валентина Юрьевна
2.Комиссия по местному самоуправлению.
Председатель – Юрьев Станислав Витальевич
3.Мандатная  комиссия. 
Председатель – Никулина Ольга Михайловна
В 2021 году проведено 9сессий,накоторых:рассмотрено 43 вопроса;  
принято 20  нормативно-правовых акта.
Все принимаемые  нормативно правовые акты  ведущий специалист администрации  отправляет в прокуратуру для проверки, которая даёт заключение об их соответствии действующему законодательству. Далее НПА принимаются Советом депутатов Рассказихинского сельсовета, и вносятся в регистр.Имеющаяся  нормативно-правовая  база регулярно пополняется новыми документами, корректируется и дополняется в соответствии с законами РФ.
Вся документация подготавливается секретарем администрации сельсовета, которая работает с депутатским корпусом.
В соответствии со ст. 132 Конституции Российской Федерации, п.п.1 п.1 ст.14 Федерального  закона №131-ФЗ от 06 октября 2003года «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»,   органы местного самоуправления самостоятельно утверждают и исполняют местный бюджет. К основным вопросам местного значения относится формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением, который осуществляется администрацией поселения с соблюдением требований, установленных бюджетным кодексом.
[bookmark: sub_61051]В соответствии со ст.61.5. Федерального закона от 29 ноября 2014 г №383-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс РФ»в бюджеты сельских поселений подлежат зачислению налоговые доходы от следующих местных налогов, устанавливаемых представительными органами сельских поселений в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах:
-земельного налога - по нормативу 100 процентов;
-налога на имущество физических лиц - по нормативу 100 процентов.
 В бюджеты сельских поселений подлежат зачислению налоговые доходы от следующих федеральных налогов и сборов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами:
-налога на доходы физических лиц - по нормативу 2 процента;
-единого сельскохозяйственного налога - по нормативу 30 процентов;
-государственной пошлины за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления сельского поселения, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий, - по нормативу 100 процентов.
Налоговые доходы.
По налоговым доходам план поступлений Рассказихинский сельсовет – 111,0%, поступило 1113,1 тыс.руб. при плане 1003,0 тыс. руб
НДФЛ – 42,7 тыс.руб
Налог на имущество – 103,7 тыс. руб (больше плана на 3,7 тыс.руб)
Земельный налог – 966,7 тыс. руб. при плане  861,0 тыс.руб. Выполнен на 112,3%
Госпошлины поступило 1100 руб – 100% к плану.

Неналоговые доходы.
План за 2021 год по неналоговым доходам  выполнили на 37,5%, 
План за 2021 год по аренде имущества выполнили  на 94,3 %, поступило 5940 руб. при плане 7000 руб..
План за 2021 год по прочим неналоговым доходам выполнили на 9%. 

Безвозмездные поступления
В 2021 году  объем безвозмездных поступлений составил 3478,7 тыс. рублей.

План по поступлению собственных доходов за 2021 год по нашему сельсовету выполнен на 99,4%.   Доля налоговых и неналоговых доходов в бюджете поселения составила 23,8%


Общий объём  доходов в 2021 году при плане 2997,1тыс. руб. составил 2904,18 тыс. руб. .Доля налоговых и неналоговых доходов в бюджете поселения составила 46,1%План по НДФЛ выполнен на 94%(план 45,0 тыс.руб. выполнено 42,3тыс.руб.) ,имущество – 94,1%, земельный – 87,9%
В целях увеличения поступления собственных доходов и повышения эффективности использования средств бюджетов поселений необходимо:
- по местным налогам принимать меры по сокращению недоимки;
- проводить работу с населением по оформлению в собственность земельных участков и объектов недвижимости.
Использование дотаций и собственных доходов производятся строго по целевому назначению. Расходы средств в момент проведения денежных операций контролируется федеральным казначейством и комитетом по финансам района. Ревизия проводится один раз в два года. Кроме того, вопросы использования целевых бюджетных средств находятся под особым контролем прокуратуры Первомайского района.
  На 01.01.2022г.должников по налогам   109   чел. на общую сумму  364   тыс. руб..  Специалистом администрации сельсовета ведется работа с населением и юр. лицами по сбору недоимки по местным налогам. Ведется работа с налоговой инспекцией по оформлению льгот для граждан по всем видам налогов , включая транспортный налог. Обрабатывает списки граждан, не получивших налоговое  уведомления. Выдает соответствующие справки , выписки, для оформления права собственности на земельные участки и домовладения, что способствует увеличению налоговой базы.  
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения:
В собственности сельсовета находится такое имущество как:
-здание сельсовета (требуется ремонт крыши,  дверей,  ремонт крыльца)
-здание дома культуры с. Рассказиха (требуется замена кровли, замена окон, утеплении стен, замене дверных проемов)
- здание Нижне- Петровского  клуба
- автомобиль УАЗ(капитальный ремонт)	
- пожарный автомобиль (постановка на учет,техосмотр,  водянаяпомпа)
Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулировании адресов
Постановлением администрации сельсовета от 24.11.2015 г № 30 утвержден регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту недвижимости» На основании этого выдаются постановления , об уточнении адреса, о присвоении адреса жителям для оформления домовладений.

                                     РАБОТА  АДМИНИСТРАЦИИ
      Администрация сельсовета является постоянно действующим исполнительно-распорядительным органом поселения.
    Структура администрации – глава сельсовета, секретарь администрации, старший инспектор по налогам и сборам, старший инспектор по благоустройству, финансист, делопроизводитель.
Вся деятельность администрации в  2021 в условиях пандемии была направлена  на решение вопросов местного значения,организующих жизнедеятельность поселения, функционирование  учреждений социальной сферы, организаций, обслуживающих население.
В рамках работы по взаимодействию с органами внутренних дел выдавались характеристики на наших жителей.
  Главой сельсовета и инициативной группой  подготовлена заявка в краевую конкурсную комиссию Алтайского края на участие в проекте поддержки местных инициатив. Наш проект прошел по конкурсу. Планируется в 2022 году сделать огороженную площадку с резиновым покрытием для занятия спортом.
            Секретарь администрации готовит документы к сдаче в архив администрации Первомайского района. Отвечает на запросы прокуратуры Первомайского района, ведет кадровую работу (записи в трудовых книжках, собирает справки о доходах муниципальных служащих и депутатов). Передает в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края нормативные правовые акты, принятые органами местного самоуправления. Подготовка и проведение выборов всех уровней власти. 
В 2021 год инспектором по благоустройству выдавались Выписки из похозяйственных  книг и справки о ЛПХ. Разрабатывались и принимались постановления об уточнении и присвоении  адреса. В целях учета личных подсобных хозяйств на территории сельсовета ведётся    15похозяйственных книг, кроме этого ведется похозяйственный учет в электронном виде, методом подворного обхода в книги вносятся изменения и уточнения. В 2021 году книги были полностью заменены.В соответствии с п. 7.  приказа  Минсельхоза России от 11 октября 2010 года № 345, которым утверждены  формы и порядок ведения похозяйственных книг,  должностные лица сельсовета на 1 июля каждого года проводят сплошное обследование хозяйств на территории сельсовета. 
Также специалистами администрации ежемесячно предоставляются в отдел статистики Первомайского района статистические сведения различного направления. Ведется совместная работа с Пенсионным фондом, налоговой инспекцией, Управлением социальной защиты населения, паспортно- визовой службой района, отделом внутренних дел, прокуратурой района, фондом социального страхования, фондом медицинского страхования, отделами и комитетами администрации Первомайского района. 
      Кроме того, проводится консультативная помощь населению по различным вопросам, специалистами администрации сельсовета ведется личный прием граждан, рассматриваются спорные земельные вопросы, проводятся выезда   специалистами администрации сельсовета.
Учет населения, на данный момент, ведется администрацией  по данным похозяйственных книг. Миграционная служба данных администрации сельсовета не предоставляет.     
В  2021 году родилось 2чел., умерло 9. 
Администрацией сельсовета отработано 85 входящих (в том числе из Прокуратуры Первомайского района - 39) документа;264исходящих документа - из них выдано132  различные справки(ЛПХ 42, выписки из похозяйственных книг 31,ответ  на письменные обращение граждан 50 ( 31 по выделению древесины), устных обращений	 158.
Издано:  45Постановлений;32распоряжения.  
За прошедший год произведено5нотариальных действий, взыскано 800 руб. госпошлины; 
Инспектором ВУС, ведётся учёт военнообязанных  на территории муниципального образования.  В 2021 году на воинском учёте стояло98граждан, в том числе:
-забронированных в персональном порядке- 94чел.;
-подлежащих первоначальной постановке на воинский учет-2чел.;
-офицеров запаса-2 чел.
В 2021 году призвано в РА -1 чел.:
В связи с тем, что функции по осуществлению миграционного учета с 01.10.2013 года с администраций поселений были в соответствии с Федеральным законодательством сняты, обращаюсь к жителям поселения и напоминаю об обязанностивоеннообязанных вставать на воинский учет, который осуществляется в администрациях поселений инспекторами ВУС.
Ежегодно поступают  обращения от жителей сельсовета с жалобами на бродячих собак. В соответствии с п. 1 ст.1  Порядка реализации государственных полномочий органами местного самоуправления муниципального образования Первомайский районпо отлову и содержанию безнадзорных животных, органы местного самоуправления муниципального образования Первомайский район наделяются законом Алтайского края 09.11.2015 №107-ЗС «О наделении органов местного  самоуправления государственными полномочиями по отлову и содержанию безнадзорных животных» отдельными государственными полномочиями  Алтайского края по  отлову и содержанию безнадзорных животных (Решение Первомайского районного собрания депутатов №106 от 24.11.2015 г.). Выделяемых из бюджета Алтайского края средств на проведение мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных крайне не достаточно. 
[bookmark: sub_6902]Хочу уточнить что на территории сельсовета кроме бродячих собак не имеющих хозяев , многие жители осознанно отпускают своих собак не думая о последствиях. Такое безответственное поведение граждан влечет за собой негатив окружающих.  
При администрации сельсовета создан и работает «Совет общественности»,который  занимается работой с трудными подростками; неблагополучными семьями; работой с условно осужденными. Проведено 6 заседаний. На учете стоит 2 неблагополучных семьи. Проведено 6выездных рейдов. 
Социальной комиссией при администрации сельсовета ведётся работа по выявлению семей находящихся втяжелой жизненной ситуации; оказание помощи жителям в сборе документов на оформление субсидий;
                     ДОБРОВОЛЬНАЯ НАРОДНАЯ ДРУЖИНА
При администрации  сельсовета создана и плодотворно работает  Добровольная народная дружина Рассказихинского сельсовета. В состав дружины входит  __5___чел., командир дружины:Юрьев С.В. Члены ДНД участвуют в мероприятиях по предупреждению и профилактике правонарушений на территории Рассказихинского сельсовета, обеспечивают правопорядок на всех культурно массовых мероприятиях проводимых в селе.
                     ДОБРОВОЛЬНАЯ ПОЖАРНАЯ КОМАНДА
С 2013 году создана Добровольная Пожарная Команда с. Рассказиха. В ведение ДПК передан автомобиль АРС-14. Финансирование ДПК осуществляется из бюджета поселения за счет собственных доходов. С мая по ноябрь месяц 2021 года было произведено 4  выезда на пожары в жилом секторе, пал травы представлявший угрозу как населенным пунктам так и окружающим населенные пункты лесным массивам. Не могу не высказать слова благодарности за активное участие в тушении и предупреждении пожаров на территории сельсовета _Крахалеву Д.В., который является и водителем пожарного автомобиля.  Надо учесть тот момент, что денег на содержание пожарной машины катастрофически не хватает.Отсутствует отапливаемый гараж и машина не может функционировать в зимний период. Требуется ремонт машины. Она не поставлена на учет в ГАИ. Проблем в данной сфере очень много и все они влекут большие денежные затраты.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов:
Пожары в наших селах возникают по одной причине, нашей неосторожности. Горит сухая трава в весенний и осенний периоды.Горят дома, горят постройки.  Проблема в том, что набрать воды в пожарную машину у нас негде, поэтому пожарной машине приходится возвращаться в с.Бобровка чтобы набрать воды. А для того , чтобы наша пожарная машина могла нормально работать нужен гараж теплый и ответственный человек, который будет следить за ней вовремя набирать в неё воды, выезжать на пожары и все это он должен делать на добровольной основе. 
Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания:
Услуги почтовой связи  на территории сельсовета для населения оказывает «Почта России». Почта  обеспечивает  население  различными  видами  услуг: выдача  пенсий , денежные  переводы,  оплата  услуг  ЖКХ,выполняет  подписную  кампанию, доставляет корреспонденцию .  
                             Архивный фонд сельсовета
   В администрации сельсовета создан архивный фонд.Хранятся лицевые счета работников, приказы о приёме, увольнении, похозяйственные книги  с  1986г., реестры нотариальных  действий. Описи и дела постоянного  хранения  сдаются в архив районной администрации. 
                                Общественные организации
Неоценимую помощь администрации в работе с населением, его социальной поддержке оказывают общественные организации,  функционирующие  при администрации,совет  ветеранов и совет женщин работающие совместно. 
Работа совета ветеранов и совета женщин  в 2021 году велась в соответствии с принятым на общем собрании планом работы. В течение года  посещались на дому труженики тыла, одиноко проживающие пенсионеры, исследовались условия их проживания, оказывалась посильная помощь, все эти мероприятия проводились с соблюдением всех правил безопасности в условиях пандемии.
Совместно с женсоветом посещались неблагополучные семьи с несовершеннолетними детьми, проводились беседы с родителями. Участвовали в подготовке и проведении всех мероприятий, проводимыхна территории сельсовета в 2021 году. Совет ветеранов и совет женщин принял активное участие в традиционной акции  «Соберем детей в школу». В течение всего года поздравляли всех людей пенсионного возраста с праздниками и юбилеями, размещая информацию на стенде администрации.
В 2021 году прошли отчетные собрания, на которых была рассмотрена работа совета ветеранов и женсовета.От имени жителей села, администрации сельсовета  выражаю благодарность всем членам Совета ветеранов и совета женщин, особенно их руководителям.
Действующими членами   Совета ветеранов являются:
Председатель -Никулина О.М., депутат Совета депутатов Рассказихинского сельсовета, культорганизатор ;
Секретарь: Снежкова Г.П.
Баканович И.В. – специалист администрации сельсовета;
Тарасова О.А. - специалист администрации сельсовета.
[bookmark: _GoBack]Пенсионеры:  Русакова Г.Д.,Синкевич М.С., Ципина Н. Б. Иванова И. М.
За отчётный период проведено     заседаний Совета ветеранов(1 раз в квартал),  совместно с Женсоветом. На них рассмотрены вопросы предоставления услуг: медико-социального обслуживания пенсионеров, благоустройства, патриотического воспитания, мероприятия в честь памятных дней России, о мерах социальной поддержки различных категорий граждан пожилого возраста. Чтобы дойти до каждого нуждающегося, члены совета ветеранов активно взаимодействовали в работе с администрацией Рассказихинского сельсовета и Женсоветом. Не оставлены без внимания юбиляры, которых поздравляли через информационные стенды. Раположенные  на территории сельсовета, по телефону, а также лично с выездом на дом.
В с.Рассказиха проживают:
Пенсионеры   - 198,
Из них:
Труженики тыла    - 1  
Ветераны труда    -  38  
Вдовы участников ВОВ   -                                                            
Одиноко проживающие  -1
Дети войны  -25
Пенсионеры, достигшие возраста от 80-до 85 лет     - 17
Пенсионеры, достигшие возраст от 85-до 90 лет    -  4
Пенсионеры, достигшие возраст от 90 лет и старше       -  3  
Молодые многодетные семьи в с.Рассказиха: -   9 семей где 28детей.
                       п.Нижняя Петровка 2.
Совет ветеранов совместно с Женсоветом и администрацией сельсовета принимает активное участие в подготовке и проведении всех праздничных мероприятий:
- К 75-й годовщины Великой Отечественной войны прошёл митинг. Однако в условиях пандемии массового посещения митинга не было. 
 Под руководством Никулиной О.М. и  руководителем Петрова О.В. проводились мероприятия, приуроченные к знаменательным датам:  
Организованы кружки в с.Рассказиха: «Рукодельница»,»Душечка», «Умелые ручки» , «Берегиня», «Забота», проводятся чайные посиделки, однако в связи с пандемией, не часто.
-творческий коллектив  ансамбль«Радуга» из с. Нижняя Петровка принимает участие в районных фестивалях
Большое значение совет ветеранов придает организации здорового образа жизни пенсионеров. 
Уважаемые члены Совета ветеранов, Женсовета, администрации сельсовета, от души благодарю вас за большую общественную работу, отзывчивость, доброту души, внимание и помощь людям, которые оказываются в трудной жизненной ситуации.
Совет ветеранов и Женсовет с.Рассказиха выражает слова благодарности единственному  спонсору: предпринимателю  Бакайкиной В.Ю..Спасибо всем, принимавшим активное  участие в общественной жизни села. 
9 Мая2022 годаторжественное мероприятие, посвященноеочередной годовщине Великой Отечественной войны. Прошу всех принять активное участие, с предложениями обращаться в администрацию сельсовета, либо к культорганизаторам.
Управлением по социальной защите населения по Первомайскому району в 2021 году, предоставлено мер социальной поддержки жителям Рассказихинского сельсовета:
Получили меры социальной поддержки: 
-материальную помощь-_3 чел. на сумму 3000 руб. 
     В рамках соглашений между администрацией Первомайского района и администрацией Рассказихинского сельсовета в 2021 году администрация сельсовета приняла на себя полномочия, в размере поступающего финансирования, по выполнению следующих вопросов местного значения:
- сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения;
- часть полномочий администрации Первомайского района в области градостроительства 
- содержание дорог местного значения.

                    СОДЕРЖАНИЕ МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ
В 2021 году администрация сельского совета с решения совета депутатов взяла на себя данные полномочия.    В связи с пандемией, субботники официально на кладбищах не проводились, но в целях поддержания порядка была проведена уборка мусора от входа, частично вывезен мусор с самой территории, восстановлено ограждение. Хотелось бы пожелать более активной позиции в данном вопросе всех жителей села.
В 2021 году на кладбище был восстановлен памятник погибшим. Неоценимую помощь в восстановлении и ремонте оказали: Крахалев Д.В., Отин И. И.
                              ТОРГОВЛЯ  И СЛУЖБА  БЫТА
На территории  сельсовета осуществляют свою деятельность 4 стационарных объектов торговли общей площадью 165 м2: ИП Бакайкина 2, ООО Романов и К, ИП Прядуха, в летнее время ИП Солдаткина
                                         ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
На территории сельсоветанаходятсядва ФАПа,в которых жители поселения, несмотря на множествопроблем,могут получить первую необходимую медицинскую помощь. Однако в связи с декретным отпуском фельдшера, ФАП в с. Рассказиха не функционировал. В с. Нижняя Петровка ФАП работал. Кроме оказания медпомощи, на ФАПе осуществляются услуги аптеки.
Не смотря на то, что полномочия в области здравоохранения не относятся к полномочиям поселения, администрация сельсовета работала и планирует в дальнейшем вести работу по организации медицинской  помощи населению совместно с руководствомЦРБ. 
                                           ОБРАЗОВАНИЕ
В поселении функционируют  одно  образовательное учреждение:
-филиал МБОУ «Бобровская СОШ» в п. Нижняя Петровка.
На сегодняшний день в школе обучается 3 учащихся. Школа не  укомплектована высококвалифицированными  кадрами, в ней трудятся 2преподавателя и2 сотрудников тех.персонала. В 2021 году в данной школе было установлено отопительное оборудование (электрокотел), которое кроме помещения школы отапливает клуб, библиотеку, ФАП.
В ежедневном режиме осуществляется подвоз на занятия 45 учащихся из с. Рассказиха. Существенных проблем с подвозом в этом учебном году нет.Текущие вопросы держатся на контроле.
Дошкольное образование в Рассказихинском сельсовете отсутствует.
Всего в селе детей – 106 (72) чел. из них  от 0 до 7лет- 24 чел
                                              КУЛЬТУРА
   Работники дома культуры в своей работе стараются охватить все категории населения (дети,  молодежь, люди среднего возраста, пенсионеры).
Накануне 75-ой годовщины Победы проведены встречи с тружениками тыла. 9 мая проведен торжественный митинг. Выражаю искренние слова благодарности учащимся, жителям села за участие в акции Бессмертный полк.
                         ТРАНСПОРТНОЕ   ОБЕСПЕЧЕНИЕ 
   На территории сельсовета представлено одним маршрутом, обеспечивающими сообщение с г. Барнаулом, это газели маршрута № 258. 
                                 Дорожная деятельность
     Работа по обеспечению  дорожной  деятельности в течение всего года, была выстроена следующим образом:
-администрация сельсовета занималась организацией работ по содержанию дорог, осуществляла контроль за качеством и своевременностью проведения работ.
В администрации Рассказихинского сельсовета находится    ___26,9_ км внутри поселковых дорог. 
Сумма выполненных работ составила 380,4тыс. руб.
Необходимо отметить, зимнее содержание дорог в 2021 году было затратным в виду большого объема выпавшего снега. 
Желание жителей сельсовета ходить и ездить по качественным дорогам,  понятно и мы представители органов местного самоуправления всех уровней от сельского до районного это  понимаем и делаем все возможное по улучшению качества наших дорог.
                                           ЗЕМЛЯ и ИМУЩЕСТВО
По улицам села, обеспеченным инженерной инфраструктурой (вода, газ, свет), имеются «заброшенные» земельные участки, которые предают неприглядный вид нашим улицам, являясь также угрозой возникновения пожаров в селе.Чтобы каким-то образом распорядится такими земельными участками необходимо оформить их как выморочное либо бесхозяйное имущество, что требует значительных материальных средств, а также наличие специалиста, который выполнил бы данную работу. Ни того ни другого в администрации сельсовета нет.В месте с тем администрация сельсовета готова оказать любую посильную помощь, кроме материальной, специалистам КУМИЗО Первомайского района.
В виду того, что земельные участки выделяются из земель, муниципальная  собственность на которые не разграничена, предоставлением земельных участков занимается КУМИЗО администрации Первомайского района, администрация сельсовета в целях развития территории разрабатывает проекты застройки, согласовывает выделение земельных участков и как таковой очереди на выделение участков не ведет. Администрацией сельсовета ведется мониторинг потребности в земельных участках для ведения личного подсобного хозяйства на территории муниципалитета, согласно которому существует необходимость в предоставлении земельных участков. На территории сельсовета выявлено не оформленых должным образом земельных участков в с. Рассказиха- 71 неиспользуется -26, в п. Нижняя Петровка- 32 неиспользуется -6. Это влечет за собой не до получение денежных средств в бюджет сельсовета на сумму- 60,3  тыс.руб.. Для нашего сельсовета это большая сумма. в 2018 году была проведена огромная работа по инвентаризации всех земельных участков на территории сельсовета. Выявлены бесхозные, неоформленные участки. Посчитаны сумму денежных средств (110664 тыс.руб.) которые теряет сельсовет вследствиевведенной налоговой льготы для пенсионеров на земельные участки. Администрация сельсовета планирует обращаться в администрацию Первомайского района и в Земельный надзор Росреестра для привлечения граждан не оформивших земельные участки и домовладения к ответственности.
                    ЖИЛИЩНО КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Одним из основных вопросов жизнедеятельности поселения является его обеспечение услугами жилищно-коммунального комплекса.
                                                Вывоз  ТБО
С 01.03.2019 г. в наших селах начался официальный сбор мусора.Сбором и вывозом твердых бытовых отходов на территории сельсовета в 2021 году занимается ООО «ЭКО-Комплекс). Контейнеры, установленные на территории села, предназначены для сбора твердых бытовых отходов, а не для строительного или садового мусора. В связи с чем идет переполнение контейнеров, особенно на въезде в с. Рассказиха. По договоренности, летом мусор вывозится из с. Рассказиха 2 раза в неделю, зимой один. Общественная свалка закрыта, установлены запрещающие знаки, однако часть населения продолжают его там складировать, не заботясь об  экологии(разлетающиеся пакеты, пластиковые бутылки и т.п).
                              ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ  НАСЕЛЕНИЯ
Основной проблемой по энергоснабжению населенных пунктов сельсовета, является низкое напряжение, частые отключения электроэнергии, причина тому изношенность линий электропередач, опор, трансформаторов.Однако на части улиц в с. Рассказиха была проведена модернизация линий электропередач

                                                 Нижняя Петровка
В поселке официально зарегистрировано 176 чел. проживают постоянно в 1,5 раза больше. 
Основной проблемой в пос. Нижняя Петровка – отсутствие рейсового автобуса до г. Барнаула_. Транспорт нанимают сами жители.

[bookmark: sub_13001]В 2021 году поступило 13,7 тыс. налога на самообложение. (в 2020 году – 8,5 тыс.руб.) Налог на самообложение расходуется целиком на цели, связанные с благоустройством села: расчистка дорог от снега в зимний период, грейдирование дорог летом, откос обочин дорог и тропинок и т.д.Многие жители села ставят в упрек администрации сельсовета, депутатскому корпусу то, что собирая налог на самообложение администрация сиюминутно не расчищает дороги от снега, либо не выполняет какие -либо другие работы связанные с благоустройством. Никто за нас с Вами не сделает благоустроенным наш двор, прилегающую территорию, улицу и как следствие Все село.
   Невозможно сделать благоустроенной территорию дома, улицы, села, муниципалитета силами  лишь органов местного самоуправления, общественников.Без активной жизненной позиции каждого жителя села порядка не на вести. Часть жителей села подходит к этой проблеме с пониманием и свои придворовые территории содержат в надлежащем порядке, за что им огромное спасибо.
Также хочу выразить благодарность тем, кто участвовал в субботнике на детской площадке. Средств на ее содержание нет, поэтому содержание ее в чистоте ложится на наши с вами плечи.
Администрация сельсовета  на протяжении всего года не оставалась и не планирует   в дальнейшем оставаться сторонним наблюдателем в вопросах жизнеобеспечения жителей села.
Завершая своё выступление, хотелось бы отметить, что:
-всё что сделано и делается в поселении это результат ежедневной кропотливой работы всех органов местного самоуправления Рассказихинского сельского совета (главы сельсовета, сотрудников администрации, депутатов Рассказихинского совета депутатов, общественных организаций), предприятий и организаций, расположенных на территории муниципалитета, жителей села.
-Достижение результатов  в социально-экономическом развитии села не было бы столь значимым   без взаимодействия с органами управления Первомайского района, Федеральных и краевых служб иведомств.
-Высказать отдельные слова благодарности всем тем, кто находит время, силы, финансовые возможности и оказывает посильную помощь в проведении всех мероприятий проводимых на территории сельсовета – нашим предпринимателям: ИП Бакайкина В.Ю., ООО «Роман и К» Киселева Н.А.
Общественникам: Совет ветеранов, Женсовет, нашим детям принимавшим активное участие в жизни села.(И всем не безучастным к жизни родного села.)

                                                         ПЛАН
В селе Рассказиха грубо нарушаются нормативы противопожарной безопасности
Проблема: В селе Рассказиха отсутствует система противопожарного водоснабжения, то есть гидрант для заправки пожарных автомобилей.
Ситуация: Противопожарный гидрант отсутствует из-за отсутствия в селе системы централизованного водоснабжения. Уже были предписания о необходимости соблюдения норм противопожарной безопасности на территории сельсовета. Создание централизованной системы водоснабжения в селе экономически и технологически не целесообразно.
Некачественное электроснабжение потребителей в селе Рассказихе и Нижняя Петровка.
Проблема: Аварийное состояние ЛЭП и КТП в селе Рассказихе.
Из-за аварийного состояния объектов элекроэнергетики наблюдаются перекосы фаз, скачки напряжения в сети, что приводит к неудобствам для потребителей и поломках бытовых электроприборов жителей.
В аварийном состоянии находятся здания администрации сельсовета и клуба села Рассказихи
Здания администрации сельсовета и клуба села Рассказиха требуют капитального ремонта. Здания деревянные, ветхие, с печным отоплением, пожароопасные, находятся на балансе администрации сельсовета. Средств на ремонт в сельском бюджете нет.
6.Автомобиль АРС -14.
 Автомобиль АРС- 14, который предназначен для целей пожаротушения, не состоит на тех.учете, требует ремонта, в зимний период размещается на улице.
В 2021 году администрацией сельского поселения была проделана определенная работа, о результатах которой судить Вам, уважаемые жители.

                         Большое спасибо Всем вам за внимание!
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