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[bookmark: _Toc344459902][bookmark: _Toc344460874][bookmark: _GoBack]                                                       1.Общие положения.
Налоговый учет в Администрации  ведется в соответствии с требованиями Налогового кодекса Российской Федерации (далее по тексту – НК РФ),  и иных документов законодательства Российской Федерации.
Администрация  не применяет специальные налоговые режимы.
Администрация признаются налогоплательщиком федеральных, региональных, местных налогов и плательщиком сборов, установленных НК РФ в частности по налогам:
· Налог на имущество организаций;
· Земельный налог;
· Транспортный налог.
Администрация признается налоговым агентом в соответствии с НК РФ, в частности по налогу на доходы физических лиц (далее по тексту – НДФЛ).
2. [bookmark: _Toc344459903][bookmark: _Toc344460875]Налог на имущество организаций.
В соответствии со статьей 374 НК РФ объектами налогообложения признается движимое и недвижимое имущество, учитываемое на балансе в качестве объектов основных средств в порядке, установленном для ведения бухгалтерского учета. Бухгалтерский учет объектов основных средств ведется в соответствии с  приказами:
· Приказ МФ РФ от 01.12.2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению»;
· Приказ МФ РФ от 06.12.2010 г. № 162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению».
Согласно статье 372 НК РФ устанавливая налог, законодательные (представительные) органы субъектов Российской Федерации определяют налоговую ставку в пределах, установленных НК РФ, порядок и сроки уплаты налога. В соответствии с указанной статьей ЦБ руководствуется  Законом Алтайского края от 27.11.2003 № 58-ЗС "О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края".

3. Налог на землю
                Налогоплательщиками признаются организации и физические лица, обладающие земельными участками на праве собственности, право постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения.
  Налоговым периодом признается календарный год.
  Налоговая база определяется как кадастровая стоимость земельных участков. Налоговая база определяется в отношении каждого земельного участка как его кадастровая стоимость по состоянию на 1 января.
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Согласно статье 356 НК РФ вводя налог, законодательные (представительные) органы субъекта Российской Федерации определяют ставку налога в пределах, установленных НК РФ, порядок и сроки его уплаты. В соответствии с указанной статьей ЦБ руководствуется  Законом Алтайского края от 10.10.2002 № 66-ЗС "О транспортном налоге на территории Алтайского края".
5. [bookmark: _Toc344459905][bookmark: _Toc344460877]Налог на доходы физических лиц.
В соответствии со статьей 230 НК РФ ЦБ ведет учет доходов, полученных физическими лицами в налоговом периоде, предоставленных физическим лицам налоговых вычетов, исчисленных и удержанных налогов в регистрах налогового учета.
Для отражения данных налогового учета, данных первичных учетных документов по НДФЛ применяется автоматизированный способ ведения учета с использованием программного обеспечения фирмы 1С, 
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