ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым администрацией Рассказихинского сельсовета Первомайского района Алтайского края и подведомственными указанным органам казенными, бюджетными, автономными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями».

Проект постановления разработан в соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Данный проект разработан с целью недопущения закупки администрацией Рассказихинского сельсовета товаров, работ, услуг с завышенными характеристиками, относящимися к предмету роскоши.
Постановлением предлагается установить Правила определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым администрацией Рассказихинского сельсовета Первомайского района Алтайского края и подведомственными указанным органам казенными, бюджетными, автономными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями.
Настоящий проект постановления не потребует дополнительных финансовых затрат и размещен для проведения обсуждения в целях осуществления общественного контроля.
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Администрация Рассказихинского сельсовета Первомайского района по итогам общественного обсуждения рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан и при необходимости принимает решение о внесении изменений в Проект постановления.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Предложения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 658048, Алтайский край, Первомайский район, с. Рассказиха, ул. Гуляева Сусанина д.48.
Адрес электронной почты :  rasskaz.perv@mail.ru  
Контактный телефон : 8(38532)98701
Контактное лицо : Баканович Ирина Владимировна

